[bookmark: _GoBack]Dans l’espérance de la Bonne Nouvelle : Jésus Christ vient ! Celui qui peut rompre tous les destins est là, il nous porte et nous aime ! L’amour de Dieu est entier, simple et premier. 
Il fait confiance à notre Humanité afin que la pire ne soit pas certain. 
· Nous sommes garants d’une histoire où Dieu bénit, encourage l’Humanité qui protège, cultive, et s’émerveille de la Création. Noé à la fin du déluge, connait cette bénédiction : “pour ma part, je vais établir mon alliance avec vous et vos descendants après vous, ainsi qu’avec tous les êtres vivants” Genèse 9, 9

· Nous refusons de croire que les hommes et femmes de ce monde sont à ce point perdus dans la consommation et la course au profit, qu’ils ne voient plus Celui qui les invitent à descendre de leur arbre de solitude. 
Dans notre histoire, nous connaissons Zachée (Luc 19, 1-11) : celui qui était perdu aux yeux des autres. C’est lui que Jésus a appelé à descendre de son arbre, pour faire face à ce qu’il était, malgré le jugement d’autrui : un homme capable de partager ses biens, un homme capable de demeurer avec le Christ, une Humanité capable d’accueillir autre chose que ses peurs et son égoïsme. 

· Nous refusons de croire que nous sommes voués à nous détruire dans la guerre pour de l’eau, du pain, la vie.
Dans la Bible, nous a été conté, la multiplication des pains (Matthieu 14, 13-21) : temps où le Christ nourrit malgré le manque, temps où ses amis donne en abondance. Temps où l’abondance n’est pas synonyme de gâchis ou d’accumulation de biens, mais instant de vie où l’abondance devient source de fraternité renouvelée, source de partage. 

· Nous refusons de faire nôtre, les discours politiques qui entretiennent la peur de la fin d’un monde, la peur de l'étranger, la peur de la mort d’”un” peuple. La vie, aussi petite soit-elle demeure toujours plus forte que la mort ! 
C’est par une petite graine de sénevé, (Marc 4, 30-34) que Jésus- Christ parle du Royaume, du monde de Dieu où amour, justice et paix règnent. 
Ce qui est petit, produira du fruit...ce qui parait nous manquer aujourd’hui, l’entraide, l’écoute des plus petits, la paix, la justice, se révèlera dans la vie de nos enfants !
Nous sommes aussi les héritiers de cela : Abraham, Moïse, Jacob, Ruth, et tous les autres, n’ont pas tout dit, tout révélé, tout fait ! Ils nous laissent à notre tour, guider la nouvelle génération vers une nouvelle terre, un nouvel horizon où foi, espérance et amour, seront toujours présents !
Nous croyons que Jésus- Christ que nous a montré un chemin d’épreuve de la vie, vivre c’est aussi bien surmonter les peines, la souffrance, que partager la joie. Sur ce chemin, l’amour du Christ, sa tendre présence nous encourage : 
“je dis à chacun d’entre vous de ne pas entretenir de prétentions excessives, mais de tendre à vivre avec pondération, chacun selon la mesure de la foi que Dieu lui a donnée en partage.” Romains 12, 3
“Choisissez donc la vie, afin que vous puissiez vivre, vous et vos descendants” Deutéronome 30, 19 
